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DIRECȚIA DEZVOLTARE REGIONALĂ ȘI RELAȚII EXTERNE
Nr. 15.441 / 09.09.2024

               
ANUNŢ PUBLIC


Consiliul Judeţean Călărași anunţă publicul asupra demarării procedurii de actualizare a Planului de menţinere a calităţii aerului pentru județul Călărași, 
pentru perioada 2024 -2028

Ca urmare a faptului că Planul de menţinere a calităţii aerului 2019 – 2023 pentru județul Călărași, s-a finalizat, Consiliul Judeţean Călărași, în calitate de autoritate a administraţiei publice competente să demareze actualizarea planului conform prevederilor art. 21, alin. (2), lit. a)  din Legea nr.  104/2011 privind calitatea aerului înconjurător precum şi ale art. 34, alin. (4) din Hotărârea nr. 257/2015 privind aprobarea Metodologiei de elaborare a planurilor de calitate a aerului, a planurilor de acţiune pe termen scurt şi a planurilor de menţinere a calităţii aerului, anunță demararea procedurii de actualizare a Planului de menţinere a calităţii aerului pentru județul Călărași, pentru perioada 2024 -2028, conform prevederilor art. 50, alin. (1) din Hotărârea nr. 257/2015 privind aprobarea Metodologiei de elaborare a planurilor de calitate a aerului, a planurilor de acţiune pe termen scurt şi a planurilor de menţinere a calităţii aerului, cu modificările și completările ulterioare.
Conform  Ordinului nr. 1121/2024 privind aprobarea listelor cu unităţile administrativ-teritoriale întocmite în urma încadrării în regimuri de gestionare a ariilor din zonele şi aglomerările prevăzute în anexa nr. 2 la Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător, cu modificările și completările ulterioare,de la Ministerul Mediului Apelor şi Pădurilor, judeţul Călărași se încadrează în regimul de gestionare II fiind necesară actualizarea Planului de menţinere a calităţii aerului pentru indicatorii dioxid de azot/oxizi de azot (NO2/NOx), benzen (C6 H6), dioxid de sulf (SO2), monoxid de carbon (CO), plumb(Pb), arsen (As), cadmiu (Cd), nichel (Ni) și particule în suspensie (PM 10, şi PM 2,5).

Publicul are dreptul de a participa la procesul de luare a deciziilor privind planul menţionat.

[bookmark: _GoBack]Informaţiile privind demararea procedurii de actualizare a planului, respectiv de elaborare a  Planului de menţinere a calităţii aerului 2024 – 2028 pentru județul Călărași, pot fi consultate la sediul titularului din Municipiul Călărași, str. 1 Decembrie 1918  nr. 1, la sediul  A.P.M. Călărași  – șoseaua Chiciu  nr. 2 și la sediul Instituției Prefectului Județul Călărași, str.Sloboziei nr. 9 – 11, de luni – joi între orele 9.00 – 16.00 și  vineri între orele 9.00 – 14.00  .
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