                                                                          




12.02.2025
Anunț demarare proiect



„CENTRU DE ZI DE ASISTENTA SOCIALA SI RECUPERARE 
PENTRU SENIORII DIN JUDETUL CALARASI“, Cod SMIS 314267

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC) Călărași, în parteneriat cu Consiliul Județean Călărași, anunță lansarea proiectului „CENTRU DE ZI DE ASISTENTA SOCIALA SI RECUPERARE 
PENTRU SENIORII DIN JUDETUL CALARAS”, o inițiativă menită să ofere condiții de trai mai bune și sprijin personalizat vârstnicilor aflați în situații vulnerabile.
Finanțare: Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027, apelul de proiecte PIDS/65/PIDS_P6/OP4 - Comunități de seniori
Durată: 1 februarie 2025 – 31 ianuarie 2029 (48 luni)
Valoare totală: 8.063.300,01 lei (finanțare nerambursabilă: 7.902.034,01 lei)
Obiectivul proiectului
Consta in prevenirea declinului functional al persoanelor varstnice vulnerabile din judetul Calarasi si cresterea accesului acestora la servicii adaptate nevoilor. 
Ce aduce acest proiect?
· Construirea unui centru de zi de asistenta si recuperare cu o capacitate de minim 50 beneficiari pe luna (minim 600 de beneficiari /an); 
· Furnizarea de servicii de ingrijire la domiciliu pentru minim 25 de beneficiari, cu scopul de a oferi un sprijin personalizat pentru imbunatatirea calitatii vietii si a autonomiei acestor persoane.
Cine poate beneficia?
	Persoanele care au implinit varsta de 65 de ani (art. 6. lit. bb) din Legea asistentei sociale nr. 292/2011) cu domiciliul sau resedinta in jud. Calarasi si care se regasesc in situatiile de vulnerabilitate (art. 94 din Legea asistentei sociale nr. 292/2011):
a) nu realizeaza venituri proprii sau veniturile lor ori ale sustinatorilor legali nu sunt suficiente pentru asigurarea unui trai decent și mediu sigur de viață; 
b) se afla în imposibilitatea de a-și asigura singure activitățile de bază ale vieții zilnice, nu se pot gospodări singure si necesită asistență și îngrijire; 
c) nu au locuință și nici posibilitatea de a-și asigura condițiile de locuit pe baza resurselor proprii; 
d) se află în alte situații de urgență sau de necesitate, prevăzute de lege.
Impactul proiectului
· Serviciile oferite in cadrul proiectului vor contribui la imbunatatirea starii de sanatate fizice si mentale ceea ce va conduce la cresterea sperantei de viata pentru persoanele varstnice vulnerabile;
· Imbunatatirea semnificativa a conditiilor de locuire pentru cei 25 de varstnici care vor beneficia de serviciile de ingrijire la domiciliu personalizate, inclusiv ajutor in gospodarie si adaptarea locuintei la nevoile lor;
· Scade considerabil gradul de institutionalizare al varstnicilor dependenti prin oferirea de servicii socio – medicale in Centrul de zi sau la domiciliul acestora;
· Creste nivelul participarii sociale active si demne a persoanelor varstnice prin implicarea acestora in activitati de socializare si petrecere a timpului liber in cadrul Centrului de zi;
· Creșterea calității vieții și a siguranței vârstnicilor vulnerabili;
· Îmbunătățirea sănătății fizice și psihice prin servicii integrate de îngrijire.

📩 Informații suplimentare:
Consiliul Județean Călărași
📞 0242.311.301, interior 129
✉ dorinela.gheorghe@calarasi.ro
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